

贵州落实一揽子增量金融政策 为高质量发展提供有力支撑

本报讯 11月21日,记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,贵州通过加大宏观政策逆周期调节、推动房地产市场止跌回稳、提振资本市场、加大助企帮扶力度等一揽子增量金融政策的落地实施力度,既有效应对当下困难挑战,也更加注重解决中长期发展中的重大问题,进一步释放消费活力、稳定房地产市场,为金融更好助力经济高质量发展提供有力支撑。截至9月末,全省金融机构人民币各项存款余额3.76万亿元,各项贷款余额4.81万亿元,增速均高于全国水平。

近期,省委金融办会同中国人民银行贵州省分行、贵州金融监管局、贵州证监局等部门加大工作力度,引导和推动全省金融机构多措并举推动增量政策落地见效。一方面,加大政策普及宣传力度,通过各媒体平台进行宣传,及时跟踪宣传新出台的增量政策和全省金融系统贯彻落实政策相关做法和成效。另一方面,加大工作统筹协调力度,统筹推进全省金融系统

加大增量政策落地,降准降息、下调存量房贷利率、股票回购增持再贷款等相关惠企利民政策取得积极成效。

此外,全省金融系统抢抓增量政策机遇,紧紧围绕强监管、防风险、促高质量发展这一主线,扎实推动金融改革各项重点工作,金融各项指标稳中有进。2024年前三季度,全省金融业增加值达952.6亿元;截至9月末,全省金融机构人民币各项存款余额3.76万亿元,各项贷款余额4.81万亿元,增速均高于全国水平。

下一步,省委金融办将抢抓政策机遇,会同国务院金融管理部门驻黔机构和省有关部门加强横向联动,形成工作合力让各项惠企利民的金融政策深入企业和千家万户;同时,加强纵向统筹,引导和支持金融机构用好用足各项增量政策,创新金融产品、优化服务流程、提升服务质量,为全省经济高质量发展提供有力金融支持。

强化政策宣传跟踪落地。会同国务院金融管理部门驻黔机构和各有关金融机构用好官方宣传平台,及时做好政策解读及相关工作成效的宣传解读,并进一步在研究政策、争取政策、落实政策上下功夫,推动各项政策直达快享、精准发力、叠加显效,不断提升人民群众和企业对金融服务的获得感及满意度。

落实好无还本续贷政策。根据国家统一部署,加快建立贵州省支持小微企业融资协调工作机制并抓好运行,实施好无还本续贷对象由原来的部分小微企业扩展至所有小微企业,以及续贷政策阶段性扩大到中型企业的政策。

提升资本市场利用水平。深入贯彻资本市场高质量发展相关政策措施,联合沪深京交易所开展企业上市走访培育活动,做好企业上市挂牌梯次培育,充分运用多层次债券市场,加快出台《贵州省推动资本市场高质量发展的实施意见》,建立完善“股债基期”健康发展的工作机制。

做好金融助力房地产融资工作。进一步发挥城市房地产融资协调机制作用,用好用足各项房地产支持政策,引导金融机构依法合规加大对房地产企业的流动性支持,分类施策、分步推进,实现合格项目“应进尽进”,已审贷款“应贷尽贷”,资金拨付“能早尽早”,全面完成保交楼任务、打赢保交楼攻坚战,促进房地产市场止跌回稳。

此外,持续做好“引金入黔”“险资入黔”“基金入黔”和金融“五篇大文章”、政金企融资对接等工作,引导更多金融活水支持贵州发展。

(贵阳日报融媒体中心记者 王芳)

见),建立完善“股债基期”健康发展的工作机制。

做好金融助力房地产融资工作。进一步发挥城市房地产融资协调机制作用,用好用足各项房地产支持政策,引导金融机构依法合规加大对房地产企业的流动性支持,分类施策、分步推进,实现合格项目“应进尽进”,已审贷款“应贷尽贷”,资金拨付“能早尽早”,全面完成保交楼任务、打赢保交楼攻坚战,促进房地产市场止跌回稳。

此外,持续做好“引金入黔”“险资入黔”“基金入黔”和金融“五篇大文章”、政金企融资对接等工作,引导更多金融活水支持贵州发展。

(贵阳日报融媒体中心记者 王芳)

贵州发布

双龙航空港经济区 新增一条公交环线

本报讯 11月19日,一辆满载乘客的公交车从中铁我山三十组团缓缓驶出前往多彩贵州城,标志着贵州双龙航空港经济区又一条公交环线——756路开通运行。

此前,因中铁国际生态城向贵阳公交集团购买的公交服务已经到期,5001路公交于2024年9月底停止运行,中铁大道沿线30组团、我山、太阳谷等沿线群众的出行受到了一定影响。

为满足辖区群众的出行需求,经济区决定在恢复城市轨道交通接驳线的同时,进一步优化公交线路,以满足更多群众的出行需求,并将辖区公交线路纳入经济区的整体规划。

结合龙里托管区域群众的出行需求、道路通行条件以及周边区域的客流

出行特点,在多方共同努力下,11月19日,756路公交环线开通运行。该条公交线路设置26个站点,覆盖中铁国际生态城的过半组团,途经中铁我山、双龙镇、多彩贵州城等地,还连接中兴路站与云盘两个轨道交通接驳换乘点及龙洞堡客运站公交车站。

目前,756路环线公交收费标准为3元/人,运营时间为7时至19时,每日16班。

“新开通的公交线路,不仅满足了沿线群众的出行需求,也进一步增强了区域之间互动。”经济区住建局相关负责人表示,目前,经济区正在积极规划公交线路出行方案,拟进一步优化城市公共交通路网,织密公交线路,满足辖区群众的出行需求。

(肖娟 贵阳日报融媒体中心记者 杨源)



高新区2024年科技创新暨成果交流冬季系列活动启动

本报讯 11月19日,贵阳国家高新区(贵州科学城)2024年科技创新暨成果交流冬季系列活动首场活动——“黎阳生态圈”优企名校引才暨重点人才项目专场在南昌航空大学举行。

按照全区“平台化构架、项目化落地、持续化组织、品牌化打造”的工作要求,贵阳国家高新区(贵州科学城)2024年科技创新暨成果交流系列活动今年已成功举办春、夏、秋三场,旨在以活动为载体,推动科研院所、企业、人才团队在技术攻关、成果转化、产学研合作、

人才培养等方面达成合作,保持区域活动的“热度”及创新活跃度,使科技活动成为强化区域协作、汇聚创新资源、推动技术攻关、促进成果转化的重要支撑。目前,冬季系列活动已开启,将围绕科技、产业、人才三大方向,举行创新应用场景发布会、工业互联网平台应用推广、科技成果供需对接、无人机科普体验活动等。

“黎阳生态圈”优企名校引才暨重点人才项目专场活动设置校企洽谈、技术交流、岗位推介、现场招聘四大

板块。活动中,南昌航空大学介绍了院系专业设置、毕业生就业方向以及学校研发成果转化需求。高新区组织人事局有关负责人对高新区整体建设发展环境进行了推介,“黎阳生态圈”重点企业代表逐一介绍自身发展环境、人才需求、技术需求、人才培养等情况。随后,校企三方围绕探索共建专业硕士联培基地、打造产教融合共同体、毕业生实习就业、校企项目和技术对接等合作事宜进行交流。活动共吸引230余名师生参与,现场提供岗位87个,收到求职简历

198份,达成就业意向78人,推动校企合作对接项目7项。

本次活动是贵阳高新区围绕“黎阳生态圈”重点企业人才需求,根据校企在产业和专业的适配、对口实际,与省外高校打通合作通道、嫁接优质资源、深化政校企合作积极尝试,是推动产业、科技、人才深度融合的实践探索,为园区先进装备制造业发展、航空发动机技术研发延伸省外院校触角提供了支撑。

(贵阳日报融媒体中心记者 李雯文)

白云区上门为重度残疾人 办理残疾评定

本报讯 为进一步优化政务服务,推动残疾人服务“一件事”改革工作扩面增效,11月5日至11月15日,白云区多部门联合深入全区10个乡镇(街道)“进村入户”开展上门服务,为辖区67名重度残疾人办理残疾评定,切实打通服务残疾人的“最后一公里”。

工作中,评残专家通过现场询问病史、查看病历、检查身体等方式,全面了解申请人的残疾状况,依据相关残疾标准进行残疾鉴定,耐心指导残疾群众如何进行康复训练和日常护理。区残联工作人员现场填写评残表,网上录入档案,让残疾人足不出户就能办理残疾评定。在上门服务过程中,白云区政务服务中心工作人员与残疾人及家属深入沟通交流,详细了解残疾人对政务服务的诉求,积极向

残疾人宣传各项惠残政策,确保符合条件的残疾人能够享受到应有的帮扶补贴。

为持续深化残疾人服务“一件事”改革,白云区立足残疾人实际需求,围绕解决残疾人因出行不便而造成的办证难问题,区政务服务中心联合区残联制定《白云区“高效办成一件事”为行动不便重度残疾人开展残疾评定上门服务实施方案》,为行动不便的重度残疾人开展集中上门鉴定、办理和换发残疾证业务,同时帮助困难残疾人“一站式”并联办理困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴资格认证等,全力化解残疾人出行不便、经济压力大等困难,不断提升残疾人办事体验,减少残疾人办事成本。

(盛可宣 贵阳日报融媒体中心记者 梁婧)



禁毒宣传活动走进艳山红镇

本报讯 11月12日,贵阳市三江强制隔离戒毒所驻白云区艳山红镇“专地融合工作站”联合白云区艳山红镇、绿浦助老爱心协会深入艳山红镇集镇村寨开展禁毒宣传活动,进一步增强全民禁毒意识,提高群众自觉抵制毒品能力,预防和减少毒品违法犯罪活动。

活动中,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向广大村民介绍毒品的相关知识,让大家直观了解

什么是毒品以及毒品对个人、家庭和社会带来的巨大危害;教会群众辨别毒品,提高群众的禁毒法律知识;提醒大家在日常生活中提高警惕,共同参与到打击毒品原植物种植等违法犯罪行为中来,号召大家如果发现身边存在可疑的线索,及时向公安机关举报,共同参与到禁毒人民战争中,共建美好家园。

(贵阳日报融媒体中心记者 梁婧)

花溪区溪湖社区—— 开展国防宣传教育

本报讯 日前,花溪区贵筑街道溪湖社区邀请贵阳市国防教育讲师团和区人武部走进社区,以“依法开展国防教育 提升全民国防素养”为主题,开展“情系国防”系列宣传活动。

活动当天,社区文化广场上布置了多个国防教育展板,详细介绍我国的国防历史、国防力量、国防外交、双拥共建

等内容。居民们通过观看展板、聆听讲解,了解国防的重要性以及公民在国防建设中的责任和义务。在国防教育角,贵阳市国防教育讲师团通过老物件展陈,让居民们近距离触摸历史,聆听老物件背后的革命故事。

(赵丽娜 贵阳日报融媒体中心记者 李春明)

(上接1版)项目2022年7月15日开工建设,今年10月31日完工。项目位于南明区永乐乡冯家庄,与贵阳东北绕城高速公路尖坡至小碧段呈“十”字枢纽交叉并顺接贵阳至黄平高速公路,在乐湾国际南边山头设置主线收费站,收费站后设置乐湾枢纽互通连接北

京东路。项目全长8.331公里,按高速公路双向八车道标准建设。

该项目对完善贵州高速公路网络、支撑区域工业化和新型城镇化进程、促进贵阳周边地区与中心城区相互融合、构建贵阳都市经济圈具有重要意义。

(杨长江 贵阳日报融媒体中心记者 张薇)

沃野披绿 待丰年

近段时间,贵阳多地乡村油菜长势喜人,静待来年好“丰”景。图为11月19日,息烽县养龙司镇江土村油菜绿意盎然。

贵阳日报融媒体中心记者 徐其飞 摄



市民买猪肉遭遇缺斤少两

本报讯 “商家看我是个小姑娘,认为我啥都不懂,所以才这样欺骗我,这真的让我很生气。”近日,家住大营坡的李女士向本报反映了她在家附近买猪肉遭遇缺斤少两的经过。

李女士介绍,那天她下班比较早,就想到家附近的农贸市场买点菜自己做饭吃。在一家肉摊,得知五花肉每公斤30元后,便让摊主称0.5公斤。摊主割下一块肉放在电子秤上一称,说是有1公斤多一点,收30元就行。回到家后,她用电子秤一称,显示只有0.85公斤。

“生气也没办法,没有证据摊贩肯

定不会承认。”李女士说,她和男朋友说了自己的遭遇后,男朋友在网上购买了一个巴掌大的挂钩式电子秤,准备以后买东西的时候,感觉不对劲时就当面称一下。

李女士说,缺斤少两的行为不应该存在,它损害了消费者的权益,希望有关部门加大检查力度,对缺斤少两的不良行为摊贩给予相应处罚。同时,也希望市民在购物时,要警惕商贩缺少两情况,发现问题时不要忍气吞声,必要时采取复秤等合理的办法维权。

(贵阳日报融媒体中心记者 杨雪梅)

生日不铺张 打包成“食”尚

以往,生日聚会往往造成大量食物浪费。如今,不少贵阳市民转变观念,以更具理性的方式来庆祝生日。市民小王过生日的情况就是这种新风尚的一个缩影。

上周三是小王的生日,他没有像以往一样邀请好友聚会,也没有像以往那样准备过多的食物,而是当天下班回家时,在家楼下一家餐馆打包了一份129元的2至3人餐,与妻子一起庆祝。

小王说,以前过生日总觉得一年才一次,一定要热闹些才好,每次都会邀请好些朋友聚会,而且每次总会准备很

多食物,结果往往是吃不完浪费掉。另外,聚餐结束后收拾也会花费不少时间和精力。现在这样简单的方式更好,既温馨又不浪费。小王的妻子也赞同这种做法,她说:“现在大家越来越注重环保和节约,生日不需要铺张浪费的大餐,重要的是和家人在一起。”

记者在采访中发,随着节约意识的不断增强,打包美食与家人共享正成为新“食”尚,越来越得到餐馆和市民的支持和点赞,越来越多的市民开始加入“打包一族”。

贵阳日报融媒体中心记者 杨雪梅



贵阳日报·分类广告

● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

线上办理广告请扫码关注 —— **启程广告通**

公告

● **减资公告**

贵州华升盛业工程建设有限公司,统一社会信用代码:9152000059838671XX,现决定减少注册资本,注册资金由捌仟万圆整减少至壹仟万圆整,请债权人债务人45日内联系

● **注销公告**

贵阳市南明区星竹幼儿园(民办非企业单位)登记证书,统一社会信用代码:525201026839676580)于2021年7月起拆迁停止办学,现申请注销,相关债权债务

● **遗失**

● 本人张彬,贵阳交管局民警,警官证遗失,警号006629,声明作废,11月21日。

● 本人黄天凤(身份证号520103197705074826)持有的位于云岩区黔灵镇宅吉村《农房建设施工许可证》(证号2000-12055,面积200㎡)不慎遗失,声明作废。

● 声明人胡松(身份证号520103197904262811)位于贵阳世纪城龙祺苑11-12-1房号下车位1A063原始车位发票和合同(407)不慎遗失,声明作废,由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。

贵阳日报帮您“传情达意”

结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。

● 咨询电话:0851-85813858

★ 贵 阳 日 报 广 告 办 理 : 18685190007 15185005326 ★ QQ 2606408746

处理相关事宜。联系人:田芬芬 地址:贵州省贵阳市南明区中华南路2号钻石广场塔楼12楼C座 电话:0851-85868521。

见报后45个工作日内联系处理相关事宜。电话:13885013218。

灵镇宅吉村《农房建设施工许可证》(证号2000-12055,面积200㎡)不慎遗失,声明作废。

● 声明人胡松(身份证号520103197904262811)位于贵阳世纪城龙祺苑11-12-1房号下车位1A063原始车位发票和合同(407)不慎遗失,声明作废,由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。

花溪区高坡乡南部水厂农村规模化供水工程环境影响评价公众参与第二次公示

依据《环境影响评价公众参与办法》,需开展花溪区高坡乡南部水厂农村规模化供水工程环境影响评价公众参与,征求公众意见,特发布本信息公告。

项目环评全本链接:
https://pan.baidu.com/s/1M1Y-w-pH7W-qQ-pK5U-Em6YWG,提取码:vfkr。
公众意见表(网络链接:https://pan.baidu.com/s/194rTCxjY36gsTO-q2KhhCA,提取码:p2tr),公众及企事业单位对项目环境保护的意见和建议可通过电话、邮箱等形式向建设单位(贵阳城南安迅科技有限公司)反馈。

建设单位:贵阳城南安迅科技有限公司
联系方式:刘工
联系电话:15985147418
邮箱:191813785@qq.com
地址:贵州省贵阳市花溪区田园南路关口寨安置房综合办公楼

贵阳城南安迅科技有限公司
2024年11月20日